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Структура отчета
Место прохождения практики

кафедра наименование
Период прохождения практики 03.09.2018 – 30.12.2018
Цель практики

знакомство с существующими методами и средствами математического моделирования и информационно-коммуникационных технологий и получение первичных профессиональных умений и навыков на основе анализа учебной дисциплины "название учебной дисциплины".
Задачи практики

Характеристика учебной дисциплины и реализация процесса обучения на кафедре

В ходе прохождения практики была рассмотрена учебная дисциплина "название учебной дисциплины". Дисциплина реализуется кафедрой название кафедры преподавателями коллектив преподавателей для обучающихся n-го курса направления название направления института название института в N-м семестре 20XX/20YY учебного года. 

Краткое описание изученных (или разработанных) учебно-методических и других материалов, включая описание процесса обучения данной дисциплине на кафедре.

Описание должно показывать ознакомление прошедшего практику обучающегося с начальными:
- общекультурными умениями и навыками по "саморазвитию, самореализации, использованию творческого потенциала" (ОК-3);

- общепрофессиональными умениями и навыками по коммуникации в устной и письменной формах на государственном языке Российской Федерации и иностранном языке для решения задач профессиональной деятельности (ОПК-1).

- общепрофессиональными умениями и навыками по самостоятельному приобретению с помощью информационных технологий и использованию в практической деятельности новых знаний и умений, в том числе, в новых областях знаний, непосредственно не связанных со сферой деятельности, расширению и углублению своего научного мировоззрения (ОПК-3).

Научные проблемы в предметной области учебной дисциплины

Краткое описание состояния на основе списка литературы для данной дисциплины. Акцент на научную деятельность преподавателей данной дисциплины, если ведется.

Описание должно показывать ознакомление прошедшего практику обучающегося с первичными профессиональными умениями и навыками по "проведению научных исследований и получению новых научных и прикладных результатов самостоятельно и в составе научного коллектива" (ПК-1).

Обзор методов и средств математического моделирования и информационно-коммуникационных технологий

Краткое описание используемых методов и средств, которые осваиваются в рамках данной дисциплины или используются при преподавании данной дисциплины.

Описание должно показать ознакомление прошедшего практику обучающегося с первичными профессиональными умениями и навыками по "разработке аналитических обзоров состояния области прикладной математики и информационных технологий" (ПК-11).
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Приложения (при наличии)
Шаблон календарного плана
Календарный план прохождения производственной практики 
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